Ciudad Habana, 12 - oct.- 2010                                                    para Laura
¨1580¨, prisión de medio rigor.                                                    C-1966
Mi bella Afrodita:

Inicias tu última carta con el resultado del análisis de sangre en tu glucómetro. Continúa el descenso. Ya la tienes en 9,3. Aún son valores altos, pero no críticos.

Me satisface conocer que el domingo (19 de sept.) asistieron 50 mujeres a Santa Rita entre Damas de Blanco y de Apoyo. El gobierno cubano y su represiva policía política pensaron que al liberar a los 52 prisioneros de conciencia que quedábamos, acabarían con Las Damas. El tiro le salió por la culata.  ¡Magnífica maniobra de Uds.! ¡Las felicito!

Hermosa la decisión de Amada, la mamá de José Miguel Martínez (Quivicán) ella no se irá del país y en consecuencia, continuará apoyando a LDB por la libertad de los presos políticos pacíficos, cada vez que le sea posible, como ha hecho hasta ahora.
El 9 de octubre a las 11:10 am me sacaron del destacamento y me llevaron de nuevo a la oficina del Jefe de Unidad, TTe. Cnel. Reinaldo. Tenía una segunda llamada telefónica del Cardenal. Presentes estaban el TTe. Cnel. Reinaldo y un oficial DSE nuevo, se identificó como ¨Aquiles¨ e ignoro su grado.

El mismo mecanismo aplicado que la vez anterior. Primero me salió una joven, después un hombre y por último el Cardenal. M dijo: -¨ Le traigo otra propuesta ya que Ud. no desea viajar a España. Puede salir de Cuba hasta México y de ahí a los EE.UU. ¿Qué le parece?
-Es lo mismo –le respondí- modificando la variante, pues al salir a otro país pierdo mi carácter de exiliado político cuando llegue a EE.UU. y no estoy dispuesto a renunciar a esta categoría, que hasta el momento me ha costado siete años y siete meses de mi vida. ¡Qué las autoridades cubanas cumplan con lo que se comprometieron, y me liberen incondicionalmente…!

- Muy bien Maseda, así lo informaré ¿Cómo está Ud. de salud?
- Bien, Eminencia y le agradezco sus gestiones por nuestra liberación.

Colgó y yo hice lo mismo. De paso aproveché la presencia del seudo griego ¨Aquiles¨ y le formulé una queja para que se la trasladara a su superioridad (Secc. 21).

Es cierto que las autoridades cubanas a los prisioneros de conciencia que decidimos no salir del país por gestiones Cuba- España- Iglesia Católica (Destierro) y aceptar exclusivamente la libertad incondicional y no convertirnos en cómplices de una mentira gubernamental, que pretende aplicarnos  una Licencia Extrapenal (que sólo se les concede a reclusos con enfermedades graves u otros padecimientos que hagan incompatible su vida    en las prisiones), convertida por obra y gracia de los hermanos Castro en ¨ Libertad Extrapenal ¨; están presionándonos fuertemente de manera psicológica, para que aceptemos lo que ellos desean, a la fuerza  y así salir definitivamente de nosotros.
Por mí no te preocupes. Yo no me inclinaré a la voluntad de mis oponentes políticos. Tendrán que someterme a la fuerza, no les responderé con fuerza bruta, en evitación de que me apliquen una figura delictiva de resistencia o agresión a los agentes del orden… pero sí los denunciaré por todos los medios de información y divulgación internacionales mientras me conserve entre los seres vivos.

La olla de presión, al menos conmigo, no les funcionará. Tengo paciencia, energía y resistencia para darle la vuelta a la Tierra y viajar desde nuestro planeta a la Luna y retornar sin hacer escala. Me sobra moral y principios ideológicos.

¡Cuídate mucho! Te amo.

                                     Tuyo,

                                      Héctor.   
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